
Risposta data dal sig. Kinnock in nome della Commissione

(6 novembre 1998)

La Commissione si pregia di rinviare l’Onorevole Parlementare alla risposta da essa data all’ interrogazione
scritta P-2587/98 dell’Onorevole von Habsburg (1).

(1) V. pag. 118.

(1999/C 96/237) INTERROGAZIONE SCRITTA P-3161/98

di Antonio Tajani (PPE) alla Commissione

(12 ottobre 1998)

Oggetto: Videogiochi e tutela dei diritti del cittadino e del leader politico Silvio Berlusconi

E’ a conoscenza la Commissione che in molte sale di divertimento per giovani esiste un videogioco a premi di
produzione austriaca (Photo Play 2000 Trivial Pursuit − Fun World − Austria, Brunnenweg A 4810 G. Munden)
che invita a fornire risposta a vari quiz, tra cui: «Chi è il primo mariuolo italiano arrestato per Tangentopoli»,
offrendo tre soluzioni fra le quali scegliere: Silvio Berlusconi, Bettino Craxi, Mario Chiesa (risposta esatta)?

Quali iniziative intende adottare la Commissione per far ritirare dal commercio un gioco che insinua nei giovani il
dubbio che il leader dell’opposizione in Italia sia un mariuolo arrestato per corruzione politica?

La Commissione non ritiene che siano stati violati i diritti del cittadino europeo e del politico Silvio Berlusconi, la
cui forza politica è rappresentata al Parlamento europeo dalla delegazione italiana più numerosa?

Risposta data dal sig. Santer in nome della Commissione

(23 ottobre 1998)

La Commissione ritiene di non essere competente per intervenire nel caso in questione.

(1999/C 96/238) INTERROGAZIONE SCRITTA E-3171/98

di Marlies Mosiek-Urbahn (PPE) alla Commissione

(27 ottobre 1998)

Oggetto: Sovvenzioni del Fondo sociale e del Fondo regionale UE destinate all’Assia

Può la Commissione rispondere alle domande seguenti relative agli aiuti finanziari accordati dall’UE al Land
dell’Assia nel quadro del suo sviluppo economico e regionale?

1. Quali importi, ripartiti per fondo e iniziativa comunitaria, dei Fondi strutturali dell’UE sono stati fatti
pervenire nel 1997 a tale regione?

2. Quale importo è stato assegnato al settore agricolo?

3. Quanti posti di lavoro sono stati creati grazie agli aiuti allo sviluppo economico e regionale concessi dall’UE
nel 1997 a tale Land?

4. Qual è l’importo dei Fondi strutturali dell’UE fatto pervenire nel 1997 in regioni simili facenti parte di altri
Stati membri della Comunità?

5. Quanti posti di lavoro si sono potuti creare grazie all’aiuto allo sviluppo economico e regionale fornito
dall’UE nel 1997 in regioni analoghe di altri Stati membri della Comunità?
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